Vergoedingen
[bookmark: _Hlk124428778]Er zijn verschillende mogelijkheden tot vergoeding van de kosten die u maakt voor een coachtraject.

Zorgverzekering
[bookmark: _Hlk124428801]Behalve bij zorgverzekeraar Pro Life valt coaching doorgaans helaas niet onder de primaire ziektekosten en wordt daarom meestal niet vergoed. Soms bieden verzekeraars een aparte vergoeding voor coaching of vergoeden onder de noemer van counseling, psychosociale hulpverlening of alternatieve behandeling. We adviseren u daarom de mogelijkheden voor vergoeding van coaching en EFT relatietherapie (basis) na te gaan bij uw ziektekostenverzekeraar.

Pro Life
Bent u aanvullend verzekerd bij zorgverzekeraar Pro Life dan hebt u recht op vergoeding van kosten voor coaching en therapie. Geeft dit bij het begin van het traject aan, zodat we u een voor declaratie geschikte factuur kunnen sturen.

Werkgever
Als u een werkgever heb dan bestaat de mogelijkheid tot financiering van het coachtraject door de werkgever. Vaak reserveert een werkgever een persoonlijk ontwikkelbudget per medewerker. Als uw werkgever bereid is de kosten te betalen dan geldt het zakelijke tarief. 

PGB
Als uw kind of u zelf beschikt over een persoonsgebonden budget (PGB) dan kunnen de kosten voor coaching hieruit meestal worden vergoed.

UWV
Als u een uitkering ontvangt, dan kunt u bij de uitkeringsinstantie (UWV) informeren naar de beschikbare financiële middelen ten behoeve van je herstel en re-integratie. In sommige gevallen stelt het UWV een budget beschikbaar waar u de kosten van het coachtraject (deels) mee kan betalen.

Belasting
Wanneer u als particulier de kosten voor coaching zelf betaalt, dan kunt u deze kosten als scholingskosten aftrekken. Het traject moet gericht zijn op het op peil houden of verbeteren van kennis en vaardigheden die u in staat stellen inkomen te verwerven uit arbeid. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de belastingdienst. De kosten voor coaching zijn voor zelfstandige ondernemers aftrekbaar voor de belasting als bedrijfskosten.

Overig
Als u niet in aanmerking komt voor bovenstaande vergoedingen en de kosten zijn een te grote belasting voor uw budget, dan ga ik graag met u in overleg over de mogelijkheden.
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